

永城牛人说牛事(二) 善美满城 如沐春风

融媒记者 马忆玲 高婷婷 吕鹏



倪德藏
西城街道烈桥村村民

2020年6月20日,90岁的倪德藏在散步途中看见一名在桥边玩耍的男孩不慎落水。由于连日下雨,河水水位猛涨,水流湍急,小男孩在水里浮浮沉沉,情况非常危急。倪德藏见状,毫不犹豫跳入河中,凭借惊人毅力把孩子救了上来。救完人后,倪德藏便默默回家了。不过,这次好事没能藏住,倪德藏英勇救人不留名的事迹经媒体报道后冲上微博热搜,获得央视新闻祝福,相关文章和视频有近千万点赞。阿里巴巴天天正能量颁发给倪德藏5000元奖金,老人却想都没想就捐了出去。之后,他被认定为浙江省年龄最大的见义勇为积极分子,也被广大网友戏称为深藏不露的扫地僧。

新年心声: 我只是一个普通人,做了一件微不足道的事。把5000元奖金捐出去是因为我本身就有退休工资,足够保障生活。所以,我觉得应该把这笔钱捐给有困难的人。我希望社会上做好事的人越来越多,温暖越来越多,我们的城市就会更加和谐美好。新的一年,最重要的是平安健康。



李爱姿
浙江义乌鹏诚进出口有限公司采购经理

去年大年三十晚上,从事外贸生意的李爱姿意识到武汉疫情的严峻形势,就临时把国外客户订好的4万只KN95口罩通过省慈善总会运往武汉。面对媒体的采访,李爱姿低调地说:口罩有价,生意有价,生命无价。数量有限,只想为抗疫尽自己的绵薄之力,至于外国客户那边,只能再解释,实在不行就赔偿违约金。之后,李爱姿和丈夫一直坚持为疫情防控助力,前后共计捐献KN95口罩12万多只。

新年心声: 目前,新冠肺炎疫情仍在国外肆虐,对我们这种从事外贸出口的企业经营者来说,不稳定的因素增多。但我坚信,风险与机遇同在,我对国家保持经济快速发展充满信心,对企业和个人的未来充满信心。回望10多年的创业历程,我深感到,饮水思源是企业家的良心和责任。我能有今天的成绩,首先得益于改革开放的伟大时代、政府的大力扶持以及朋友们的关爱。所以,我常怀感恩之心。新的一年,我将继续多行善事,以更多的实际行动回报社会。



张纪贤
南龙集团车间主任

2020年9月5日下午4时,张纪贤在唐先镇秀岩村参加公司团建活动时,听到不远处池塘传来呼救声。他闻讯跑向事发地点,看到两人落水,情况危急,他没有丝毫犹豫,奋不顾身跳进了3米深的水塘施救。在同事协助下,他将4岁的小男孩送上了岸,之后又快速游回水塘救上了男孩年迈的奶奶。在前后来回不到3分钟的时间里,他跟时间赛跑,用最快的速度连救两人,确保了祖孙俩安然无恙。《人民日报》《金华日报》和腾讯网、新浪网等媒体相继报道了张纪贤勇救祖孙俩的先进事迹。

新年心声: 这是我在永康工作的第13个年头,永康已然成为我的第二故乡。在唐先碰到有人落水时,我心里只想着救人,根本来不及考虑其他事情。虽然现在想想有些后怕,但如果再遇到相同的事,我想我还是会去帮助别人的。过完年,我会回到永康继续努力工作。我希望,在新的一年里,家人、朋友身体健康,万事如意,儿子学习更上一层楼。同时,愿自己在工作上顺顺利利,取得更大的进步。

建行金 您的黄金之选



贺岁系列: 福旺金牛、意气风发金条、萌牛献宝金章、
奋斗励志金章、金牛开运金条
更多商品信息, 详情咨询建行各网点或95533



鸿运到 买龙宝

一元起购 线上测评 随时申赎 实时到账

七日年化收益率 (截至2021年1月28日)	2.82%	购买起点	1元	等级 风险	R2
申购开放时间	T日00:10-15:30申购,即享当日收益。				
赎回开放时间	T日9:00-15:00的普通赎回资金实时到账,单日单客赎回上限为5000万份。 T日9:00-15:00以外和非T日支持快赎,资金实时到账,单日单客快赎上限为5万份				
*T为工作日	*因22:00-00:10系统维护,当天快赎资金客户需等待次日到账。				

简易购买流程

请升级手机银行版本至最新,还有更多理财产品选择!

建行手机银行 ·>> 投资理财 ·>> 理财产品 ·>> 建信理财产品 ·>> 选择 龙宝

温馨提示

理财非存款,产品有风险,投资需谨慎。产品过往业绩不代表其未来表现,不等于理财产品实际收益,投资需谨慎。本产品由建信理财有限责任公司发行与管理,代销机构中国建设银行不承担产品的投资、兑付和风险管理责任。本资料仅为产品宣传使用,不作为任何法律文件,产品详情请以理财产品说明书为准。业绩比较基准不构成理财产品的任何收益承诺,仅作为计算产品管理人业绩报酬的标准。



客户服务热线: 95533
网址: www.ccb.com

